

ANKANG

DAILY

中共安康市委机关报

1951年3月1日创刊 国内统一刊号CN61-0009代号:51-12

2019年11月

12

星期二

己亥年十月十六

安康日报社出版

第18263期

今日八版

安康新闻网

www.akxw.cn

习近平在中央军委基层建设会议上强调 发扬优良传统 强化改革创新 推动我军基层建设全面进步全面过硬

新华社北京11月10日电(记者李宣良 梅世雄)中央军委基层建设会议8日至10日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,加强新时代我军基层建设,是强军兴军的根基所在、力量所在。全军要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,落实“四个意识”要求,发扬优良传统,强化改革创新,全面锻造听党话、跟党走的过硬基层,能打仗、打胜仗的过硬基层,法纪严、风气正的过硬基层,为推进强军事业提供坚实基础和支撑。

8日下午4时许,习近平来到京西宾馆,在热烈的掌声中,亲切接见会议代表,同大家合影留念。习近平在会上发表重要讲话。他首先强调,党的十九届四中全会通过了关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定。学习贯彻全会决定是当前全党的一项重要政治任务。全会决定专门用一个部分就坚持和完善党对人民军(下转四版)

家新业新气象新

——紫阳蒿坪镇易地扶贫搬迁全到位回望

记者 张俊 张妍 吴苏 通讯员 陈道广

贫困户的新家!

围绕这一目标,在扶贫开发工作中,尤其是临近脱贫攻坚尾声阶段,全镇干部夜以继日,为贫困群众的易地搬迁工作忙碌着。他们牺牲假期,放弃对家人的陪伴,全部驻守工地,只为全镇1279户贫困户能够如期住进新房。

9月25日晚上七点半,位于茨沟社区C区1单元的丁广兵家终于装修完毕,沙发、桌子、床等家具全部就位。看着新家,丁广兵17岁的女儿丁少鑫显得格外兴奋。以前,她和爸爸、奶奶在外面租房住,不方便不说,还总有漂泊无依之感。现在,政府给他们分的这套房子干净又宽敞,一家人总算可以安心了。

在丁广兵家,蒿坪农业综合服务站站长、森林村驻村第一书记邱红,给记者留下了深刻的印象。为了不耽搁丁广兵务工挣钱,邱红主动承担起了装修房屋的重担,买家具、贴地板、刮墙漆……他辗转在不同楼层,监督各家装修进度,催送家具电器,指挥布置格局,俨然一个总管家。

连续半个月,邱红每天休息不到四个小时。连轴转的直接后果,就是身体出了问题,靠吃药才能维持正常运转。

深陷下去的眼窝中,却是笑意盈盈。邱红说:“只要老百姓高兴,住上新房,我们不睡觉都行,这是一种责任。就像我们镇党委委书记说的,老百姓从山上搬下来,还没有适应这个环境,也摸不着头脑。我们这些干部不去帮忙,谁来给他们帮忙?宁可苦自己,也不能耽误他们。”

加紧工期,明确完成各项目标任务的时间节点,让一切努力终于有了成果。9月28日,在蒿坪镇集中搬迁仪式上,1279户“十三五”易地扶贫搬迁贫困群众,告别了低矮潮湿的土坯房,搬进了崭新明亮的移民社区。预计到2020年6月底,集镇人口将由现在的2.5万人突破到3万人,蒿坪镇的城镇化率将提高14.3个百分点。

100天:是监督员,更是服务员

“打赢脱贫攻坚战,共奔小康生活”——对蒿坪镇党委、政府来说,努力

的朝向不仅是让搬迁户如期入住这一目标,而是围绕“百日决战”为群众共享新生活铺好前路。

蒿坪移民搬迁安置社区项目,在规划伊始就完成了绿化、亮化、硬化及排污管道的铺设。为方便搬迁群众,社区配建幼儿园、社区服务中心、老年活动室、酒店、超市、学校等公共服务设施。从三岁小儿到耄耋老人,每位群众的实际需求都被纳入前期规划范畴之内,解除了他们的后顾之忧。

为保证工程质量,镇上对项目实行严格管理,聘请监理公司强化工程质量监管,对工程质量严格把关,确保进度和施工安全。被镇农管所包联干部彭旭东从恒口找来的贴砖师傅,私底下犯了嘀咕:“没见过这种的!工头看了户主看,户主看了镇上干部还要看。墙上瓷砖线有一点歪了他们都能揪出来,这镇干部装修自家房子,也没见这么仔细呀!”听到师傅们的抱怨,镇党委副书记胡先东哭笑不得:“从山上搬下来的老百姓一辈子可能就只装修这一次,肯定要给他们弄好。地平、墙白、水通、灯亮,一个都不能差,必须得仔细。”(下转三版)

本报讯(安政轩)11月10日上午,市政府党组书记、市长赵俊民主持召开市政府党组(扩大)集体学习会议,传达学习十九届四中全会、中央政治局会议、中央政治局第18次集体学习、中华人民共和国成立70周年国庆活动总结会精神,习近平在上海考察,在第二届进博会开幕式上的主旨演讲以及近期重要贺信、指示、批示精神,国务院近期常务会议、党组会议和李克强在陕西考察以及主持召开部分省政府主要负责人经济形势座谈会主要精神。组织学习习近平重要文章《在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话》《在中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话》以及中共中央《关于追授黄文秀同志“全国优秀共产党员”称号的决定》、《中华人民共和国食品安全法实施条例》《优化营商环境条例》,中共中央、国务院《交通强国建设纲要》《关于促进中医药传承创新发展的意见》,国务院《关于加强和规范事中事后监管的指导意见》《实施更大规模减税降费后调整中央与地方收入划分改革推进方案》,中办、国办《关于全面深入持久开展民族团结进步创建工作、铸牢中华民族共同体意识的意见》《关于在国土空间规划中统筹划定落实三条控制线的指导意见》,国办《关于深化农村公路管理养护体制改革的意见》,《陕西省秦岭生态环境保护条例》《陕西省中小学校幼儿园规划建设办法》等文件。传达了省中进一步做好清理拖欠民营企业中小企业账款有关要求。

会议强调,全市政府系统要按照中省部署,学习贯彻好党的十九届四中全会精神,切实把思想和行动统一到全会精神上来,把学习全会精神与“不忘初心、牢记使命”主题教育、与做好当前各项工作结合起来,把学习贯彻的成果体现在推动发展的成效上。

会议要求,要积极推进交通基础设施建设,认真谋划“十四五”重大交通项目,加快推进综合交通枢纽和物流中心建设;要坚持底线思维,科学有序划定落实生态红线、永久基本农田、城镇开发边界三条控制线;要严格落实《陕西省秦岭生态环境保护条例》,切实做到对秦岭保护与经济发展相辅相成、相得益彰;要大力推动中医药传承创新中实现高质量发展;要加快重点项目建设进度,加大开放招商工作力度,积极谋划新项目和好项目,为全市扩投资、稳增长打牢基础;要强化源头防治、标本兼治,以更实的举措、更大的力度,全力抓好冬防期大气污染防治工作;要主动作为,统筹谋划,扎实做好信访维稳,确保全市社会大局持续稳定。

市政府党组召开2019年第二次集体学习会议

我市组织参加中国·重庆(江津)富硒产业展大会并作产业推介

本报讯 10月31日至11月1日,第二届中国·重庆(江津)富硒产业发展大会在重庆开幕,我市富硒产业发展办公室代表安康参加,并作安康市富硒产业发展报告。

会上,市富硒产业发展办公室介绍了近年来安康市富硒产业发展取得的骄人成绩,围绕富硒产业发展规划、品牌建设、科技支撑等和与会代表进行了交流探讨。安康富硒产业连续六年实现30%左右的高速增长,居全市六大支柱产业之首,2018年富硒产业总规模超过600亿元。经过多年的务实推进,先后有四个“国字号”富硒科技创新平台落户安康。目前,安康已成功举办五届硒博会,两届以“富硒”为特色的“中国创新挑战赛”以及国际富硒魔芋经贸洽谈会、中国(安康)富硒产业发展高端论坛等高端活动,有力推动了安康富硒产业的跨越式发展。

据悉,本次大会有来自国内外富硒

产业领域知名专家、行业协会负责人、富硒区相关领导以及涉硒企业家代表

300余人参会。大会旨在展示富硒产

业发展新技术、新产品和新成果,探讨富

硒资源保护、开发利用,共同推动富硒产

业快速发展。

安康市富硒产业发展办公室介绍

了近年来安康市富硒产业发展取得的

骄人成绩,围绕富硒产业发展规划、品

牌建设、科技支撑等和与会代表进行

了交流探讨。安康富硒产业连续六年实

现30%左右的高速增长,居全市六大支柱

产业之首,2018年富硒产业总规模超

过600亿元。经过多年的务实推进,先

后有四个“国字号”富硒科技创新平

台落户安康。目前,安康已成功举办五

届硒博会,两届以“富硒”为特色的“中

国创新挑战赛”以及国际富硒魔芋经贸洽

谈会、中国(安康)富硒产业发展高端论

坛等高端活动,有力推动了安康富硒产

业的跨越式发展。

据悉,本次大会有来自国内外富硒

产业领域知名专家、行业协会负责人、富

硒区相关领导以及涉硒企业家代表

300余人参会。大会旨在展示富硒产

业发展新技术、新产品和新成果,探讨富

硒资源保护、开发利用,共同推动富硒产

业快速发展。

安康市富硒产业发展办公室介绍

了近年来安康市富硒产业发展取得的

骄人成绩,围绕富硒产业发展规划、品

牌建设、科技支撑等和与会代表进行

了交流探讨。安康富硒产业连续六年实

现30%左右的高速增长,居全市六大支柱

产业之首,2018年富硒产业总规模超

过600亿元。经过多年的务实推进,先

后有四个“国字号”富硒科技创新平

台落户安康。目前,安康已成功举办五

届硒博会,两届以“富硒”为特色的“中

国创新挑战赛”以及国际富硒魔芋经贸洽

谈会、中国(安康)富硒产业发展高端论

坛等高端活动,有力推动了安康富硒产

业的跨越式发展。

据悉,本次大会有来自国内外富硒

产业领域知名专家、行业协会负责人、富

硒区相关领导以及涉硒企业家代表

300余人参会。大会旨在展示富硒产

业发展新技术、新产品和新成果,探讨富

硒资源保护、开发利用,共同推动富硒产

业快速发展。

安康市富硒产业发展办公室介绍

了近年来安康市富硒产业发展取得的

骄人成绩,围绕富硒产业发展规划、品

牌建设、科技支撑等和与会代表进行

了交流探讨。安康富硒产业连续六年实

现30%左右的高速增长,居全市六大支柱

产业之首,2018年富硒产业总规模超

过600亿元。经过多年的务实推进,先

后有四个“国字号”富硒科技创新平

台落户安康。目前,安康已成功举办五

届硒博会,两届以“富硒”为特色的“中

国创新挑战赛”以及国际富硒魔芋经贸洽

谈会、中国(安康)富硒产业发展高端论

坛等高端活动,有力推动了安康富硒产

业的跨越式发展。

据悉,本次大会有来自国内外富硒

产业领域知名专家、行业协会负责人、富

硒区相关领导以及涉硒企业家代表

300余人参会。大会旨在展示富硒产

业发展新技术、新产品和新成果,探讨富

硒资源保护、开发利用,共同推动富硒产

业快速发展。

安康市富硒产业发展办公室介绍

了近年来安康市富硒产业发展取得的

骄人成绩,围绕富硒产业发展规划、品

牌建设、科技支撑等和与会代表进行

了交流探讨。安康富硒产业连续六年实

现30%左右的高速增长,居全市六大支柱

产业之首,2018年富硒产业总规模超

过600亿元。经过多年的务实推进,先

后有四个“国字号”富硒科技创新平

台落户安康。目前,安康已成功举办五

届硒博会,两届以“富硒”为特色的“中

国创新挑战赛”以及国际富硒魔芋经贸洽

谈会、中国(安康)富硒产业发展高端论

坛等高端活动,有力推动了安康富硒产

业的跨越式发展。

据悉,本次大会有来自国内外富硒

产业领域知名专家、行业协会负责人、富

硒区相关领导以及涉硒企业家代表

300余人参会。大会旨在展示富硒产

业发展新技术、新产品和新成果,探讨富

硒资源保护、开发利用,共同推动富硒产

业快速发展。

安康市富硒产业发展办公室介绍

了近年来安康市富硒产业发展取得的

骄人成绩,围绕富硒产业发展规划、品

牌建设、科技支撑等和与会代表进行

了交流探讨。安康富硒产业连续六年实

现30%左右的高速增长,居全市六大支柱

产业之首,2018年富硒产业总规模超

过600亿元。经过多年的务实推进,先

后有四个“国字号”富硒科技创新平

台落户安康。目前,安康已成功举办五

届硒博会,两届以“富硒”为特色的“中

<p